
ШАНОВНІ ПЕДАГОГИ,  
СТУДЕНТИ ТА ВИПУСКНИКИ!

ВАГОМА ПОДІЯ — 25-РІЧЧЯ З ДНЯ СТВОРЕННЯ 
ФАКУЛЬТЕТ У ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ, Є ЗНАМЕННОЮ 
ДЛЯ ВСІЄЇ ДРУЖНОЇ НАУКОВОЇ РОДИНИ С ЛАВНОГО 
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТ У БІОРЕСУРСІВ 
І ПРИРОДОКОРИСТ УВАННЯ УКРАЇНИ. В УКРАЇНІ 
ФАКУЛЬТЕТ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ УНІВЕРСИТЕТ У 
ЗАЙМАЄ ДІЙСНО ЛІДИРУЮЧІ ПОЗИЦІЇ З ПІДГОТОВКИ 
КАДРІВ ДЛЯ СФЕРИ ЗЕМЛЕУСТРОЮ І ГЕОДЕЗІЇ ТА Є 
ГОРДІС ТЮ НАШОГО ПОТ УЖНОГО ВИШУ, ЯКИЙ ПРОЦВІТАЄ 
ЗОКРЕМА Й ЗАВДЯКИ БАГАТОРІЧНІЙ ПЛІДНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 
ЦЬОГО С ТРУКТ УРНОГО ПІДРОЗДІЛУ.

СЬОГОДНІ ПРОФЕСІЯ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКА 
АКТ УАЛЬНА І В СЕЛІ, І В МІС ТІ, Й ДО ТАКИХ ФАХІВЦІВ 
СТАВЛЯТЬСЯ З ПОВАГОЮ ТА ПОШАНОЮ. НЕОБХІДНО 
РОЗУМІТИ, ЩО ЗЕМЛЕВПОРЯДНИЙ ФАХ Є СУСПІЛЬНО 
ВАЖ ЛИВИМ, АДЖЕ СПРЯМОВАНИЙ НА ЕФЕКТИВНЕ 
УПРАВЛІННЯ ЗЕМЕЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ, ЕКОНОМІЧНИЙ 
РОЗВИТОК АГРАРНОЇ СФЕРИ, НАДІЙНИЙ ЗАХИСТ ПРАВ 
ВЛАСНИКІВ ТА ЗЕМЛЕКОРИСТ УВАЧІВ І ДБАЙЛИВЕ 
ВИКОРИСТАННЯ ЗЕМЕЛЬ. ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКИ — 
ГОЛОВНІ УЧАСНИКИ ЗЕМЕЛЬНОЇ РЕФОРМИ, 
КАДАСТРОВОЇ ТА ОЦІНОЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, ВОНИ 
ПРАЦЕВЛАШТОВУЮТЬСЯ В ТЕРИТОРІАЛЬНИХ 
ГРОМАДАХ, У ГАЛУЗЯХ ЕКОНОМІКИ, ЯКІ ПОТРЕБУЮТЬ 
ВИРІШЕННЯ ЗЕМЕЛЬНО-МАЙНОВИХ ПИТАНЬ, 
ГЕОДЕЗИЧНОГО Й ГЕОІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, 
У ПІДПРИЄМСТВАХ АГРОБІЗНЕСУ, БУДІВЕЛЬНОЇ ГАЛУЗІ, 
ЕНЕРГЕТИКИ, ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЇ, ВИДОБУ ТКУ КОРИСНИХ 
КОПАЛИН, ТРАНСПОРТ У ТОЩО.

ТОЧКОЮ ВІДЛІКУ ЗЕМЕЛЬНИХ РЕФОРМУВАНЬ, 
ПОДОЛАННЯ МОНОПОЛІЇ ДЕРЖАВИ НА ЗЕМЕЛЬНУ 
ВЛАСНІСТЬ І ОГОЛОШЕННЯ ВСІХ ЗЕМЕЛЬ УКРАЇНИ 
ОБ’ЄКТОМ ЗЕМЕЛЬНОЇ РЕФОРМИ, А ЦЕ ПОНАД 
60 МЛН ГА, СТАЛО ПРИЙНЯТ ТЯ ПОСТАНОВИ ВЕРХОВНОЇ 
РАДИ УРСР ВІД 18 ГРУДНЯ 1990 Р. ВІДТОДІ 



З ПОВАГОЮ  
РЕКТОР НУБІП УКРАЇНИ,
АКАДЕМІК НАПН УКРАЇНИ,
ДОКТОР ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК,
ПРОФЕСОР

С. М. НІКОЛАЄНКО

28 МЛН ГА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ЗЕМЕЛЬ БУЛИ ПЕРЕДАНІ У ПРИВАТНУ ВЛАСНІСТЬ, А ЇХ ВЛАСНИКАМИ СТАЛИ МАЙЖЕ 
7 МЛН ГРОМАДЯН УКРАЇНИ.

ЗА ЦЕЙ ЧАС РОЗРОБЛЕНО І ПРИЙНЯТО ЗНАЧНУ КІЛЬКІС ТЬ ЗАКОНОДАВЧИХ АК ТІВ, ЯКІ БУЛИ ПОТРІБНІ ДЛЯ 
УСПІШНОГО РЕФОРМУВАННЯ. ПАЮВАННЯ ЗЕМЕ ЛЬ ТА ПЕРЕДАЧА ЇХ У ПРИВАТНУ ВЛАСНІС ТЬ, УДОСКОНА ЛЕННЯ СИС ТЕМИ 
ЗЕМЕ ЛЬНИХ ПЛАТЕЖІВ, РОБОТА НА Д НАПОВНЕННЯМ ДЕРЖАВНОГО ЗЕМЕ ЛЬНОГО КА ДАС ТРУ ТА БАГАТО ІНШИХ ЗАВДАНЬ 
ВИКОНАНО ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКАМИ ПРОТЯГОМ 30 РОКІВ ЗЕМЕ ЛЬНОЇ РЕФОРМИ. А СЬОГОДНІ ПЕРЕД НИМИ С ТОЯТЬ НОВІ 
ВИК ЛИКИ — ДІДЖИТА ЛІЗАЦІЯ, ПЕРЕХІД ДО МАСОВОЇ ОЦІНКИ ЗЕМЕ ЛЬНИХ ДІЛЯНОК (НЕРУХОМОС ТІ), РОЗРОБЛЕННЯ 
НАЦІОНА ЛЬНОЇ ІНФРАС ТРУК Т УРИ ГЕОПРОС ТОРОВИХ ДАНИХ, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СЕРВІС-ОРІЄНТОВАНОС ТІ С ЛУЖБИ ТОЩО.

ЗЕМЕЛЬНА РЕФОРМА — СПРАВА НЕПРОС ТА. ДО ЗЕМЛІ ПОТРІБНО С ТАВИТИСЬ, ЯК ДО ЖИВОЇ ІСТОТИ. НЕ МОЖЕМО ЇЇ 
ПЕРЕДАТИ В ЧУЖІ РУКИ, МУСИМО ДБАТИ ПРО НЕЇ, ЯК ПРО РІДНУ МАТІР.

ІЗ КОЖНИМ ДНЕМ ЗРОС ТАЄ ВАЖ ЛИВІС ТЬ РОБОТИ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКА, ОСОБЛИВО В СУЧАСНИХ УМОВАХ, КОЛИ НА 
ПОРЯДКУ ДЕННОМУ — ЗАВЕРШЕННЯ ЗЕМЕЛЬНОЇ РЕФОРМИ. ТУ Т ПОТРІБНІ ВИСОКОПРОФЕСІЙНІ КАДРИ! ДОПОМОГ ТИ ГАЛУЗІ 
В ЦЬОМУ МОЖЕ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИЙ КОЛЕКТИВ ФАКУЛЬТЕТ У ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТ У 
БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИС Т УВАННЯ УКРАЇНИ, ЯКИЙ ЦЬОГОРІЧ СВЯТКУЄ 25-РІЧЧЯ, ЩО Є ЧУДОВОЮ НАГОДОЮ ПІДБИТИ 
ПІДСУМКИ Й ВИЗНАЧИТИ ПОДАЛЬШІ ПЕРСПЕКТИВИ.

ШАНОВНІ КОЛЕГИ! РЕЙТИНГ ФАКУЛЬТЕТ У ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НУБІП УКРАЇНИ ЗАЛИШАЄТЬСЯ НЕЗМІННО 
ВИСОКИМ ВПРОДОВЖ БАГАТЬОХ РОКІВ. ЙОГО ВИПУСКНИКИ БУЛИ І Є АКТИВНИМИ УЧАСНИКАМИ РЕФОРМУВАНЬ. ПОНАД 
ДВІ ТИСЯЧІ ВИСОКОКВАЛІФІКОВАНИХ ІНЖЕНЕРІВ-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ СВОЇМИ СПРАВАМИ ПРОС ЛАВЛЯЮТЬ УНІВЕРСИТЕТ, 
СЕРЕД НИХ: ДЕРЖАВНИЙ СЕКРЕТАР КАБІНЕТ У МІНІС ТРІВ УКРАЇНИ ОЛЕКСАНДР ЯРЕМА, ЗАС Т УПНИК МІНІСТРА ЗАХИСТ У 
ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ ОЛЕКСАНДР КРАСНОЛУЦЬКИЙ, А ІГОР ЯЦУК ТА ОЛЕГ ЦВЯХ ОЧОЛЮВАЛИ 
ДЕРЖЗЕМАГЕНСТВО (ДЕРЖГЕОКАДАС ТР), АНАТОЛІЙ ПОЛТАВЕЦЬ Є КЕРМАНИЧЕМ НАЙБІЛЬШОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛЬНОТИ 
СЕРТИФІКОВАНИХ ІНЖЕНЕРІВ-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ — ГО «АСОЦІАЦІЯ ФАХІВЦІВ ЗЕМЛЕУСТРОЮ УКРАЇНИ». НА КЕРІВНИХ 
ПОСАДАХ У РІЗНИХ РЕГІОНАХ ТА НАУКОВИХ ІНС ТИТ У ТАХ ПРАЦЮВАЛИ І ПРАЦЮЮТЬ ВАСИЛЬ ГОТРА, ІГОР ДОЛИНСЬКИЙ, 
ВАЛЕНТИН ПОЛІЩУК ТА ІН. МАЙБУ ТНЄ ФАКУЛЬТЕТ У, ОСНОВОЮ ЯКОГО Є УСПІШНИЙ ДОСВІД ПРОФЕСІОНАЛІВ, ВОЧЕВИДЬ, 
БУДЕ СПОВНЕНИМ НИЗКИ ДОСЯГНЕНЬ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ, СТАРАННИХ С Т УДЕНТІВ І НАШИХ ШАНОВНИХ 
ВИПУСКНИКІВ, ЯКІ ЗВЕЛИЧУЮТЬ АЛЬМА-МАТЕР ПО ВСІЙ УКРАЇНІ ТА ВСЬОМУ СВІТ У!

ХОЧУ ПОРАДИТИ І ШКОЛЯРАМ, І АБІТ УРІЄНТАМ: ОСВІТНЮ ДОРОГ У ПОВ’ЯЗУЙТЕ З НАЦІОНАЛЬНИМ УНІВЕРСИТЕТОМ 
БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИС Т УВАННЯ УКРАЇНИ, ЗОКРЕМА З ФАКУЛЬТЕТОМ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ, ОСОБЛИВО ЗВЕРТАЮСЬ 
ДО ТИХ, КОМУ ПРИТАМАННИЙ ФАХОВИЙ ТИП «ЛЮДИНА-ПРИРОДА». ЯКЩО ВАМ НЕБАЙДУЖЕ НАВКОЛИШНЄ ПРИРОДНЕ 
СЕРЕДОВИЩЕ, ЛЮБИТЕ ЗЕМЛЮ, ПРАГНЕТЕ ЗАЙМАТИСЯ ЇЇ ОХОРОНОЮ ТА ВІДТВОРЕННЯМ — ОБИРАЙТЕ ПРОФЕСІЮ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКА ЯК ПОВАЖНИЙ І ПОТРІБНИЙ СУЧАСНИЙ ФАХ!

ВІД ІМЕНІ РЕК ТОРАТ У ПА ЛКО ВІТАЮ З 25-РІЧЧЯМ КОЛЕК ТИВ ФАКУЛЬТЕТ У ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НУБІП 
УКРАЇНИ, ЗИЧУ ВАМ, ДРУЗІ, НАСАМПЕРЕД БУ ТИ СПРАВЖНІМИ ПАТРІОТАМИ, ЗДОРОВИМИ ТА ЩАС ЛИВИМИ, ДОСЯГАТИ 
ВСЕ БІЛЬШИХ ВИСОТ НА ЗЕМЛЕВПОРЯДНІЙ ФАХОВІЙ НИВІ! БЕРЕЖІТЬ УКРАЇНУ, ЦІНУЙТЕ Ї Ї НАЙБІЛЬШЕ БАГАТС ТВО — 
РІДНУ ЗЕМЛЮ!


